Keskkonda www.kool.ee toetab Topauto koos edasimüüjatega: Hyundai, SEAT-i ja Suzuki esindused, kasutatud autod ja Topliising üle Eesti

KONTROLLTÖÖ nr. 3B – 4


(Korrutamine, jagamine)
õpilase nimi: ............……………...

1. Leia tähe väärtus.


	27 + a = 81



	b : 7 = 5


	8 . a = 96



	92 – c = 59



	x : 8 = 5
	x . 9 = 63

	41 – 6 = x – 15 


	66 – 46 = x + 15
	x + 18 = 16 + 8

	6 . 6 + x = 40

	7 . 9 – x = 59
	48 : 6 + y =20


2. Arvuta.


	(30 + 18) : 3 =  


	9 . 8 – 30 =

	24 : (3 + 3) =


	64 – 7 . 9 = 

	(9 + 8) . 10 =


	64 – 60 : 2 = 

	4 . (7 + 5) = 


	70 : 7 + 21 =

	87 – (42 + 45) =


	(87 – 42) + 45 = 


3. Poes oli esimesel riiulil 14 ja teisel 16 suhkrukotti. Igas kotis oli 3 kg suhkrut. Vali järgmiste võrduste seast sobiv (või sobivad) ja kirjuta need lünkadesse.

	3 × 14 = 42
	14 + 16 = 30
	3 × 16 = 48
	3 × 30 = 90


	3 × 14 + 3 × 16 = 90
	42 + 48 = 90
	3 × (14 + 16) = 90



1) Esimesel riiulil oli .................................................. kg suhkrut.
 
2) Teisel riiulil oli .................................................. kg suhkrut.
 
3) Kahel riiulil oli kokku ................................................. suhkrukotti.
 

Kahel riiulil oli kokku
 
1) .................................................. kg suhkrut.
 
2) .................................................. kg suhkrut.
 
3) .................................................. kg suhkrut.
 
4) .................................................. kg suhkrut.
4. Arvuta nii, kuidas on lihtsam.


	(60 + 9) : 3 =


	(42 + 30) : 6 =

	(60 + 18) : 3 =


	(21 + 35) : 7 =

	(36 + 24) : 4 =


	(70 + 28) : 7 =

	(40 + 24) : 4 =


	(80 + 16) : 4 =


5. Kui vana on see kosmonaut?
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Koostanud Triinu Haugas 
Tööd asuvad portaalis www.kool.ee 


